

格林美与山河智能共同打造动力和储能用锂离子电池闭环产业链

目前碳达峰和碳中和已成为国家战略，绿色和低碳发展不仅是企业要履行的社会责任，更是关系到企业可持续发展和生存的大事。近年来随着电动化和储能应用场景全面爆发式发展，锂离子电池的需求量也快速增长。而随着前期布局动力和储能锂离子电池的大型企业产能的释放，锂离子电池的竞争已从单纯的产品竞争演变成动力电池全产业链的竞争，因此，建立和健全企业闭环产业链成为了动力和储能用锂离子电池产业链条上的企业当下急需解决的战略问题。为此，格林美股份有限公司（以下简称“格林美”、“公司”或“乙方”）、山河智能装备股份有限公司（以下简称“山河智能”或“甲方”）决定联合各方优势，于2022年7月24日共同签署《关于在工程机械电动化与电池回收利用的战略合作协议》（以下简称“本战略合作协议”），共同打造动力和储能用锂离子电池闭环产业链，推动产业绿色发展的典范模式。

合作内容

- 1、甲乙双方通过团结行业力量，整合上下游渠道，将绿色理念注入到工程机械的开发理念中，共同开发工程机械用锂电池系统，甲方优先采购、推广乙方锂电池系统，尤其是优先推广梯级利用动力电池系统，乙方确定甲方为最重要等级的战略客户，给予甲方优惠的价格，并保证及时、优质供货，且甲方享有优先提货权。
- 2、乙方在集团各分子公司内优先采用、采购甲方公司生产的工程机械及电动化产品，主要包括但不限于：高空作业平台、臂车、叉车以及电池材料深加工以及城市矿山资源循环利用智能化设备。
- 3、基于乙方在废品回收领域及退役动力电池的回收处理的优势，通过整合赋能、资源共享，双方共建共享回收服务网络，共同打造工程机械设备及工程机械用锂电池的回收服务体系，共同发展锂电池金属材料的回收利用，进一步推动锂电池在工程机械上应用上的资源共享、利益共赢。
- 4、双方就各自领域的优势上共同推动工程机械绿色低碳发展的相关科学技术、产品装备、应用和服务配套的内容，促进行业上下游企业之间的交流、展示、贸易及合作。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/184441.html>